



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

---

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### ВИСНОВОК

**на проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку дострокового припинення повноважень сільського, селищного, міського голови, внесений народними депутатами України Лозинським Р.М., Загоруйко А.Л., Міньком С.А. та іншими народними депутатами України (реєстр. № 5241)**

За дорученням Голови Верховної Ради України Д.Разумкова Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування на своєму засіданні 14 квітня 2021 року (протокол №69) розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку дострокового припинення повноважень сільського, селищного, міського голови (реєстр. № 5241), внесений народними депутатами України Лозинським Р.М., Загоруйко А.Л., Міньком С.А. та іншими народними депутатами України.

Метою законопроекту, як зазначено в пояснювальній записці до нього, є спрощення процесу призначення позачергових виборів у разі дострокового припинення повноважень сільського, селищного, міського голови. При цьому пропонується внести зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Виборчого кодексу України, спрямовані на вдосконалення окремих питань відповідного припинення.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку до законопроекту висловило окремі зауваження щодо запропонованих у ньому новел.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань місцевого самоврядування та органів самоорганізації населення, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та всебічно обговоривши питання, Комітет ухвалив рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради проект Закону України про внесення змін до деяких законів

України щодо вдосконалення порядку дострокового припинення повноважень сільського, селищного, міського голови (реєстр. № 5241), внесений народними депутатами України Лозинським Р.М., Загоруйко А.Л., Міньком С.А. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та відповідно до пункту 1 частини першої та частини другої статті 114 Регламенту Верховної Ради України за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу і в цілому.

У разі прийняття даного законопроекту в першому читанні і в цілому пропонується Верховній Раді України доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування при підготовці відповідного тексту на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання.

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України Комітет визначив народного депутата України Д.Гуріна.

**Голова Комітету**

**А.КЛОЧКО**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович  
Сертифікат: 12A1C72050EC68540400000DF510500A8390D00  
Дійсний до: 27.08.2021 12:00:10

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-23/03-2021/142079 від 26.04.2021



481159